

**Aika:** 15.3.2021

**Paikka:** Nuorisovaltuuston Teams

## 1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.43.

## 2 Kokouksen järjestäytyminen

### 2.1 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valitaan Emilia Luiro ja Tuomas Pääkkönen

### 2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

### 2.3 Todetaan kokouksen osallistujat

|                       |                  |
|-----------------------|------------------|
| Alasaarela            | Olli             |
| Haarala               | Satu             |
| Hanhela               | Luca             |
| Hautamaa              | Heikki           |
| Heikkinen             | Johannes         |
| Huttunen              | Lassi            |
| Irvankoski            | Adalmiina        |
| Karvonen              | Pekka-Eemil      |
| Koskela               | Santeri          |
| <del>Kowa</del>       | <del>Hanan</del> |
| Köngäs                | Akseli           |
| Luiro                 | Emilia           |
| Majok                 | Sunday           |
| Mando                 | Dinatra          |
| Manninen              | Jonna            |
| <del>Mertaniemi</del> | <del>Onni</del>  |
| <del>Metso</del>      | <del>Vilma</del> |
| Mäki                  | Elina            |
| Pekkala               | Milla            |

---

|           |        |
|-----------|--------|
| Pääkkönen | Tuomas |
| Rousu     | Jesse  |
| Ruokola   | Siiri  |
| Rämö      | Markus |
| Vanhala   | Vilma  |

Lisäksi neljän varsinaisen jäsenen ollessa estynyt todetaan, että läsnä ovat varajäsenet Roope Rautio ja Jessica Parhiala. Todetaan myös, että läsnä ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset Anu Puolanne ja Maria Orrenmaa.

## **2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys**

Vahvistetaan kokouksen esityslista työjärjestykseksi seuraavin muutoksin. Lisätään kohta 10 Lasten ja nuorten kaupunkikokous.

## **3 Ilmoitusasiat**

Merkitään tiedoksi:

Vaalitilaisuus 8.4. on peruttu koronatilanteen vuoksi. Jos se järjestetään myöhemmin, siitä ollaan yhteydessä.

Jos et ole vielä hakenut nuva ry:n käsikirjaa, ilmoita se pikimmiten Anulle.

Tiedoksi: Miksi ei bussiyhteyttä Kiviniemestä Haukiputaalle järjestetä.

## **4 Lautakuntaterveiset**

### **4.1 Sivistys- ja kulttuurilautakunta**

Merkitään tiedoksi:

Keskustelussa lukioiden opetussuunnitelma, liikunta-asiat sekä tilinpäätökset. Yhteistyötä ONEn kanssa odotetaan innolla.

### **4.2 Hyvinvointilautakunta**

Merkitään tiedoksi:

Välillä vaikea pysyä kärryillä, kun tietoa tulee paljon. Keskustelussa koronatilanne.

### **4.3 Yhdyskuntalautakunta**

Merkitään tiedoksi:

Keskustelussa Lyseon lukion liikuntasalin laajennus lasiseinällä, sekä ruokalan muutokset. Keskustelua käytiin myös Kastellin lukion viereen laajentuvasta sairaalasta sekä miten se vaikuttaa kaavoituksiin.

#### **4.4 ONEn terveiset lautakunnille**

Merkitään tiedoksi:

Ei terveisiä tällä hetkellä. Jos tulee asioita mitä halutaan viedä lautakuntiin, niistä ilmoitus whatsappiin.

### **5 Työryhmäterveiset**

#### **5.1 Viestintätyöryhmä**

Merkitään tiedoksi:

Kaksi viestintätyöryhmän palaveria pidetty.

Kuntavaali-info IG:ssä siirretään.

Ryhmäkollaasi onelaisista tehdään valmiiksi pian. Lähettäkää oma kuva sekä esittelyteksti mahdollisimman pian Emilialle.

Podcast mietinnässä, ja sitä hyödynnetään Nuorten Oulu verkkosivulla.

IG visuaaliseen ilmeeseen tehty muutoksia ja niitä on päivitetty. Tämän toivotaan tuovan näkyvyyttä lisää.

#### **5.2 Tapahtumatyöryhmä**

Merkitään tiedoksi:

Tapahtumatyöryhmä ei ole vielä kokoustanut, mutta tekee sen pikimmiten.

ONEn vaatejuttuja työstetään eteenpäin.

Kuntavaalitapahtuma siirretään.

ONEn teemoja on mietitty. Vaalitapahtumaa sekä ONEn teemoja mietitään yhdessä Nuva ry:n kanssa. Tarkoituksena nostaa esille mm. mielenterveysasiat sekä koulutusten riittävyys. Tähän liittyen, tarkoituksena pitää yhteiskokous huhtikuun aikana.

Tapahtumatyöryhmän teamsistä löytyy aiheeseen liittyvää infoa.

Tilanne epävarma tapahtumien suhteen koronatilanteen vuoksi, joten tilanteen mukaan mennään.

Verkossa järjestettävä ONEn olohuone -tilaisuus suunnitteilla.

### **6 Oulun vieraskieliset ja maahanmuuttaneet nuoret – seminaari 21.4.**

Merkitään tiedoksi:

21.4. järjestetään Oulun vieraskieliset ja maahanmuuttaneet nuoret – seminaari. Tilaisuuteen kutsutaan lautakuntia, johtavia viranhaltijoita, neuvostoja jne. ONE:sta toivotaan puheenvuoroa maahanmuuttaneelta nuorelta tai nuorelta, joka on maahanmuuttajataustainen. Puheenvuorossa tulisi esiin vaikuttamiselimessä oleminen mutta erityisen tärkeänä kokemusasiantuntijuus nuorena, maahanmuuttaneena nuorena Oulusta. Puheenvuoron aika klo 12.55 – 13.10 ja teemana: Nuoren näkökulma, millaista on asua Oulussa?

Päätös:

Valitaan Sunday Majok puheenvuoron pitäjäksi. Anu lähettää seminaarin aikataulun Sundaylle sähköpostiin.

## **7 ONEn vastaus lausuntopyyntöön Yhdessä kotoutuva Oulu kotoutumisohjelma 2022-2026**

Päätös:

Akseli laittaa valmiin tekstin kommentoinnille whatsappiin. Valmis lausunto toimitetaan sähköpostitse Oulun kaupungin kirjaamoon 24.3. mennessä osoitteeseen [kirjaamo@ouka.fi](mailto:kirjaamo@ouka.fi) otsikolla Kotoutumisohjelman 2022-2026 lausunto.

## **8 Nuva Ry:n aktiivipäivien osallistumismaksujen korvaukset**

Päätös:

Kustannetaan nuva ry:n aktiivipäiville osallistuvien onelaisten osallistumismaksut.

## **9 ONEn edustus Kestävä tulevaisuus - ohjausryhmään**

Päätös:

Valitaan Jesse Rousu varsinaiseksi jäseneksi ja Emilia Luiro varajäseneksi.

## **10 Lasten ja nuorten kaupunkikokous**

Päätös:

ONE tekee lausuntoesityksen. Santeri, Jesse, Dinatra ja Vilma V työstävät sitä yhdessä Akselin kanssa.

## **11 Muut asiat**

Merkitään tiedoksi:

Matkakulut korvataan kokouksiin ja työryhmiin.

Milla esitteli Lapsiystävällinen kunta – mallia ja tavoitteita vuodelle 2021-2023. ONEn tavoite kaudelle on ilmastonmuutos.

Nuorten Oulu verkkosivuston pääsivun ajankohtaista palstaa saa hyödyntää. Eli jos haluatte

hyödyntää sitä, kerätkää artikkeli-ideoita, ja lähettäkää ne bystrom(at)ouka.fi osoitteeseen. Jos ideat menevät läpi, vasta sen jälkeen artikkeli kirjoitetaan. Anulta saa lisäinfoa ja ohjeistusta kirjoittamiseen, jotta se on mm. saavutettava.

Kaksi media-alan harjoittelijaa tulee harjoitteluun nuorisopalveluihin. Heitä voi myös ONE hyödyntää esim. podcast- koulutukseen.

Tulossa nuorisovaltuustojen välinen juoksukilpailu, jossa ohjaajat mukana.

Lukioiden opetussuunnitelman uudistus puhuttaa. Akseli ja Johannes tekevät kyselyn asiasta.

Kyselyn tulokset lähetetään tarvittaessa eteenpäin.

## **12 Seuraava kokous**

14.4. klo 17.00

## **13 Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 19.53